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9RRU]LWWHUVFKDS�YDQ�GH�KHHU�1RUEHUW�'H�%DWVHOLHU�
YRRU]LWWHU

− 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�JHRSHQG�RP�������XXU�
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)HGHUDOH�YHU]HNHULQJ�WHJHQ�ZDWHURYHUODVW

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Claes tot mevrouw Dua, Vlaams minister
van Leefmilieu en Landbouw, over de medewerking
van het Vlaams Gewest aan de totstandkoming van
een federale verzekering tegen wateroverlast.

0HYURXZ� +LOGH� &ODHV� �� Twee maanden geleden
werd al de vraag gesteld of de Vlaamse regering
bereid is mee te werken aan een federale verzekering
tegen wateroverlast. Federaal minister Picqué wil het
Waarborgfonds immers vervangen door een federale
verzekering. De gewesten moeten hem daartoe een
kaart bezorgen met de risicogebieden.

U antwoordde toen voorstander te zijn van een
federale verzekering, en dat u kaarten met de
historische en de huidige risicogebieden zou
overmaken. Gisteren echter zegde minister Picqué in
de Kamer dat hij nog steeds wacht op de kaarten van
de gewesten.

Hoe ver staat minister Dua precies ? Waarom
werden die kaarten nog niet bezorgd ?

0LQLVWHU�9HUD�'XD� �� Ik ben nog altijd voorstander
van een federale verzekering. Ik heb mijn diensten
opdracht gegeven het materiaal te actualiseren zodat
het verstuurd kan worden. Ik ben alleen maar
bevoegd voor de onbevaarbare waterlopen. Minister
Stevaert is verantwoordelijk voor de bevaarbare
waterlopen.

Ons materiaal is verstuurd naar de diensten van
minister Stevaert om het aan te vullen. Wellicht is
dat niet snel genoeg gebeurd en daarom heb ik er
naar aanleiding van uw vraag op aangedrongen snel
werk te maken van die actualisering. Volgende week
al komen de diensten samen.

0HYURXZ�+LOGH�&ODHV� ��De communicatie met de
diensten van minister Stevaert is dus niet smetteloos
verlopen. Ik roep u op dringend werk te maken van

de actualisering. We mogen hier geen pingpongspel
van maken.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

3URPRWHQ� YDQ� FDQQDELVJHEUXLN� LQ� HHQ� GRRU� GH
RYHUKHLG�JHVWHXQGH�FDPSDJQH

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Dewinter tot de heer Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, over het
eventueel promoten van cannabisgebruik in de door
de overheid gesteunde campagne Iedereen wordt
vrolijker van groen. Deze vraag zal worden
beantwoord door minister Dua.

'H�KHHU�)LOLS�'HZLQWHU���Onlangs is in de pers een
advertentie verschenen met een hennepplant en de
suggestieve slogan : Iedereen wordt vrolijker van
wat groen. Op die advertentie merken we ook het
logo van het Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, afdeling Bos en Groen.

Net nu de meerderheid beweert druggebruik te
willen ontraden, verspreidt men een advertentie
waarin drugs wordt gebanaliseerd. Eigenlijk roept
deze advertentie op tot het gebruik van cannabis.
Wie aanzet tot een misdrijf, begaat een misdrijf.
Naar verluidt distantieert minister-president Dewael
zich van deze campagne en daarom vind ik het
jammer dat hij niet antwoordt.

In welke mate was minister Dua betrokken bij het
ontwerp ? Staat ze achter deze advertentie ? Werd ze
vooraf ingelicht over deze advertentie ? Hoe kan
deze campagne in overeenstemming worden
gebracht met het beleid ter ontrading van drugs ?

0LQLVWHU� 9HUD� 'XD� �� De minister-president heeft
gevraagd dat ik zou antwoorden omdat het gaat over
een mogelijke betrokkenheid van diensten die onder
mijn bevoegdheid vallen. Ik kende de advertentie
niet. Ik heb die voor de eerste keer gezien op
zaterdagmorgen tijdens het ontbijt.

Mijn diensten en VELT werken mee aan een katern
die door De Morgen gemaakt zal worden. De krant
maakt publiciteit voor die katern, maar mijn diensten
betalen daarvoor niets. De Morgen heeft de
advertentie voorgelegd aan een ambtenaar van mijn
diensten en aan VELT. Ik weet niet of de betrokken
ambtenaar de plant herkend heeft. Er was duidelijk
geen groot probleem en men heeft geoordeeld dat de
advertentie in orde was. Men moet de zaak niet
dramatiseren. Het merendeel van de bevolking zal
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de plant, zoals die voorgesteld is, niet herkennen.

'H�KHHU�)LOLS�'HZLQWHU��� Ik betreur dat u zich niet
openlijker van de advertentie distantieert en geen
politieke verantwoordelijkheid neemt. In het kader
van het ontradingsbeleid kan het niet dat een
advertentie onverholen oproept tot het gebruik van
cannabis. Ik hoop dat de minister-president dat wil
toegeven.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

9LVLH�YDQ�GH�9ODDPVH� UHJHULQJ�RYHU�GH� JHSODQGH
NLHVKHUYRUPLQJHQ

'H�YRRU]LWWHU�� Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Van Hecke tot de heer Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, over de visie van
de Vlaamse regering betreffende de geplande
kieshervormingen.

0HYURXZ�0LHNH�9DQ�+HFNH���Over de voorstellen
van de nieuwe kieswetgeving doen uitspraken zoals
politiek opportunisme, politieke masturbatie,
koehandel en dergelijke meer de ronde. Bovendien
wijzigen de voorstellen in een zeer snel tempo. Alles
wordt van elkaar afhankelijk gemaakt. Zo wordt
onder meer de rechtstreekse verkiezing van
burgemeesters afhankelijk gemaakt van het niet
instellen van kiesdrempels.

Nochtans is het essentieel dat kiessystemen niet om
de haverklap gewijzigd worden. Ik heb de indruk dat
er achter de voorstellen geen visie zit. Wat is het
uitgangspunt van de Vlaamse regering ? Is er een
visie ?

0LQLVWHU�SUHVLGHQW� 3DWULFN� 'HZDHO� �� In een
federale staatsstructuur dient dit parlement zich
bezig te houden met de eigen bevoegdheden. Het is
de taak van de Vlaamse regering om het
regeerakkoord uit te voeren. In het aanvullende
regeerakkoord zijn twee principes opgenomen : de
rechtstreekse verkiezing van de burgemeesters en
het principe van de decumul. Het is onze taak om dat
te concretiseren.

De andere zaken maken deel uit van een discussie
die gevoerd wordt binnen de federale assemblees.
Het een heeft niets te maken met het andere. Voor
een antwoord op uw andere vragen kan u terecht bij
uw fractiegenoten in de federale assemblee.

0HYURXZ� 0LHNH� 9DQ� +HFNH� �� Uw antwoord is
strikt juridisch juist maar wel minimalistisch.

Aangezien u betrokken bent bij de federale
onderhandelingen, had ik gehoopt dat Vlaanderen
meer zou aandringen op een coherent geheel van
maatregelen.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

5HFODPHZHUYLQJ� YRRU� EXVVHQ� HQ� WUDPV� YDQ� 'H
/LMQ� HQ� GH� SODDWV� YDQ� 7KLQN� 0HGLD� LQ� GH
DDQGHHOKRXGHUVVWUXFWXXU�YDQ�GH�19�6WUHHS

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde zijn de samengevoegde
actuele vragen van de heer Holemans tot de heer
Stevaert, minister vice-president van de Vlaamse
regering, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare
Werken en Energie, over het jaarresultaat van de NV
Streep met betrekking tot reclamewerving voor
bussen en trams van De Lijn en van de heer Bogaert
tot minister Stevaert over de plaats van Think Media
in de aandeelhoudersstructuur van de NV Streep.

'H� KHHU� 'LUN� +ROHPDQV� �� Meer dan een jaar
geleden was de invoering van reclame in bussen en
trams hier al aan de orde. Bussen en trams vormen
een deel van de openbare ruimte. Reclame is daar
niet op zijn plaats. Al meer dan een jaar geleden heb
ik de vraag gesteld of het systeem van Tramvision
wel de investering waard was.

Ik vraag me af hoe het mogelijk is dat een bedrijf
waarvan De Lijn de helft van de aandelen bezit en
dat over een monopoliepositie beschikt, verlies kan
maken. Welke maatregelen zal de minister nemen ?

'H� KHHU� $QGUp�(PLHO� %RJDHUW� �� Toen ik op 15
januari een vraag stelde over dit dossier, stelde de
minister nog dat er geen vuiltje aan de lucht was,
ondanks het vernietigende verslag van de BTTB.

Vandaag blijkt dat de PPS-formule meer en meer op
de tocht komt te staan doordat er in zee werd gegaan
met onbetrouwbare contractanten. Kan de minister
opheldering brengen over dit dossier ?

0LQLVWHU� 6WHYH� 6WHYDHUW� �� Ik ben zelf geen
voorstander van reclame op bus en tram. Staan de
reclame-inkomsten wel in verhouding tot de overlast
die erdoor wordt veroorzaakt ? Men kan inderdaad
de vraag stellen hoe het mogelijk is dat een bedrijf
dat een monopolie heeft verlies kan maken.

Anderzijds moeten we ons houden aan de afspraken.
Bij PPS is het niet mogelijk om de afspraken in de
loop van het contract te veranderen. Bovendien
hebben we zeer weinig greep op de
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aandeelhoudersstructuur van De Lijn. Het is niet
mogelijk om een aandeelhouder, die in opspraak
komt, zomaar te verwijderen. De raad van bestuur
moet hierover een standpunt bepalen.

'H�KHHU�'LUN�+ROHPDQV���Als voogdijminister moet
u een duidelijk standpunt innemen. Als de minister
inderdaad geen voorstander is van reclame op bus en
tram, dan moet hij duidelijke beleidskeuzes maken.

0LQLVWHU�6WHYH�6WHYDHUW���Ik deel uw standpunt over
reclame op bus en tram, maar we moeten ons
houden aan de afspraken. Aandeelhouders kunnen
niet zomaar worden verwijderd. Natuurlijk betreuren
we dat bepaalde aandeelhouders in opspraak zijn
gekomen.

'H�KHHU�$QGUp�(PLHO�%RJDHUW���Uiteraard moet de
overeenkomst worden nageleefd. Men is in het
verleden echter te licht over dit dossier heengegaan.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

%RHWHFODXVXOHV� PHW� EHWUHNNLQJ� WRW� GH� JURHQH�
VWURRPFHUWLILFDWHQ

'H�YRRU]LWWHU�� Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Denys tot de heer Stevaert, minister vice-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Mobiliteit, Openbare Werken en Energie, over
de boeteclausules met betrekking tot de groene-
stroomcertificaten.

'H� KHHU� $QGUp� 'HQ\V� �� De gemengde
intercommunale voor elektriciteitsvoorziening van
mijn gemeente verwacht voor 2001 120 miljoen
frank boetes te moeten betalen omdat zij niet voldoet
aan de bepalingen van het decreet over de
groenestroom.

In antwoord op een vraag van de heer Glorieux heeft
de minister nochtans gezegd dat er voor 2001 geen
boetes zullen opgelegd worden. Diverse
elektriciteitsmaatschappijen kunnen niet investeren
omdat de noodzakelijke vergunningen niet
afgeleverd zijn.

Wat zal de minister doen ? Wat is de stand van
zaken ?

0LQLVWHU�6WHYH�6WHYDHUW���Het programma mag geen
vertraging oplopen en de oorspronkelijke
doelstellingen moeten gerealiseerd worden. Het kan
niet dat een deel van de boetes verhaald worden op
de lokale overheid. Men zal certificaten kunnen

inleveren tot 31 maart 2003. Als men kan bewijzen
dat vertragingen voortvloeien uit het in gebreke
blijven van de overheid, zal men ook certificaten
met terugwerkende kracht kunnen indienen en zal
men niet beboet worden. Vertragingen zijn vaak ook
te wijten aan de gemengde maatschappijen zelf. In
tegenstelling tot andere sectoren hebben zij gewacht
op dwingende maatregelen en voorheen niet
geïnvesteerd in duurzame energie.

'H� KHHU� $QGUp� 'HQ\V� �� Ik vind het goed dat de
minister de verplichting en de stimuli behoudt. De
maatschappijen zullen echter niet beboet worden als
zij kunnen bewijzen dat de vertragingen het gevolg
zijn van het uitblijven van vergunningen.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

- 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�JHVFKRUVW�RP�������XXU�

- 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�KHUYDW�RP�������XXU�

*(/8.:(16(1

'H� KHHU� )UDQFLV�9HUPHLUHQ� � De collega’s hebben
me de opdracht gegeven de voorzitter van dit
parlement het beste toe wensen na het huwelijk dat hij
onlangs heeft aangegaan. �0HYURXZ� 9DQ� +HFNH
RYHUKDQGLJW�EORHPHQ���$SSODXV�

'H�YRRU]LWWHU :�Dank u wel, het was een verrassing.

217:(53(1�9$1�'(&5((7

9HUGUDJ�LQWHUODQGHOLMNH�DGRSWLH

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan� de orde is de hoofdelijke
stemming over het ontwerp van decreet houdende
instemming met het verdrag inzake de bescherming
van kinderen en de samenwerking op het gebied van
de interlandelijke adoptie, ondertekend te Den Haag
op 29 mei 1993.

- +HW�RQWZHUS�YDQ�GHFUHHW�ZRUGW�HHQSDULJ�GRRU�GH
����DDQZH]LJH�OHGHQ�DDQJHQRPHQ�

:LM]LJLQJ�RSULFKWLQJVGHFUHHW�9ODDPV�)RQGV

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
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stemming over het ontwerp van decreet houdende
wijziging van artikel 6 van het decreet van 27 juni
1990 houdende oprichting van een Vlaams Fonds voor
de Sociale Integratie van Personen met een Handicap.

0HYURXZ�6RQMD�%HFT�� Mijn fractie heeft zich in de
commissie onthouden bij de stemming over dit
ontwerp van decreet omdat ze bedenkingen had bij de
betaalbaarheid van verzekeringen en bij de
tegenstelbaarheid van de afspraken tussen verzekeraar
en verzekeringsnemer ten aanzien van het Vlaams
Fonds als dit ontwerp van decreet wordt goedgekeurd.

Deze morgen engageerde minister Vogels zich ertoe
het decreet volgend jaar te evalueren. Daarom zal mijn
fractie het ontwerp van decreet goedkeuren, met één
onthouding om de minister aan haar belofte te
herinneren.

- +HW�RQWZHUS�YDQ�GHFUHHW�ZRUGW�PHW�����VWHPPHQ
ELM���RQWKRXGLQJ�DDQJHQRPHQ�

922567(//(1�9$1�'(&5((7

(YHQUHGLJH�SDUWLFLSDWLH�RS�GH�DUEHLGVPDUNW

$DQJHKRXGHQ�VWHPPLQJHQ

'H� YRRU]LWWHU� ��Aan de orde zijn de aangehouden
stemmingen over het amendement op artikel 16,
over artikel 16 en over het amendement houdende
invoeging van een nieuw artikel 17bis van het
voorstel van decreet van de heer Mahassine c.s.
houdende evenredige participatie op de
arbeidsmarkt.

0HYURXZ� 7UHHV� 0HUFN[�9DQ� *RH\� : Mevrouw
Ceysens is van 15 april tot 28 juli in
zwangerschapsverlof en het uitgebreid Bureau heeft
beslist dat ik in die periode een stemafspraak met
haar zou hebben.

Mevrouw Ceysens verklaart echter in de pers de
werkzaamheden van het Vlaams Parlement te zullen
blijven volgen en was hier deze voormiddag zelfs
aanwezig. Men kan toch niet een beetje in
zwangerschapsverlof zijn ?

Ik vraag dat deze kwestie volgende maandag
opnieuw zou worden behandeld door het Bureau.
Tot dan voel ik me niet meer gebonden door de
beslissing van het uitgebreid Bureau.

'H�KHHU�)UDQFLV�9HUPHLUHQ : Deze kwestie kwam

al aan bod in het uitgebreid Bureau.

'H� YRRU]LWWHU� : Ik stel voor dit volgende maandag
inderdaad nog eens nader te bekijken. Tot dan kan
mevrouw Merckx de gemaakte afspraken misschien
naleven.

'H� KHHU� (ULN� 0DWWKLMV� : Ik heb een stemafspraak
met de heer Timmermans.

- +HW� DPHQGHPHQW� RS� DUWLNHO� ��� ZRUGW
DDQJHQRPHQ�

- +HW� DOGXV� JHDPHQGHHUGH� DUWLNHO� ��� ZRUGW
DDQJHQRPHQ�

- +HW� DPHQGHPHQW� WRW� LQYRHJLQJ� YDQ� HHQ� QLHXZ
DUWLNHO���ELV�ZRUGW�DDQJHQRPHQ�

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van decreet van de heer
Mahassine c.s. houdende evenredige participatie op
de arbeidsmarkt.

- +HW� DOGXV� JHDPHQGHHUGH� YRRUVWHO� YDQ� GHFUHHW
ZRUGW�� ZDW� GH� JHPHHQVFKDSVDDQJHOHJHQKHGHQ
EHWUHIW�� PHW� ��� VWHPPHQ� WHJHQ� ��� ELM� ��
RQWKRXGLQJHQ� HQ�� ZDW� GH
JHZHVWDDQJHOHJHQKHGHQ�EHWUHIW��PHW����VWHPPHQ
WHJHQ����ELM����RQWKRXGLQJHQ�DDQJHQRPHQ�

+DDUG��HQ�VWDQGSODDWVWRHODJH�HQ�KHW�YDNDQWLHJHOG
YDQ�KHW�JHPHHQWH��HQ�SURYLQFLHSHUVRQHHO

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van decreet van de heren
Vandenbossche, De Cock, Van Baelen, Schepens en
Holemans houdende wijziging van verschillende
bepalingen betreffende de haard- en
standplaatstoelage en het vakantiegeld van het
gemeente- en provinciepersoneel.

'H�KHHU�0DUN�9DQ�GHU��3RRUWHQ�: Dit voorstel van
decreet werd op een drafje afgehandeld door de
commissie. De reflectietermijn werd niet
gerespecteerd. Dit voorstel vervangt eigenlijk een
ontwerp van decreet, waardoor het voorafgaand
advies van de Raad van State niet moet worden
gevraagd.

Om aan te tonen dat we het niet eens zijn met deze
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werkwijze, zullen we ons onthouden.

- +HW�YRRUVWHO�YDQ�GHFUHHW�ZRUGW�PHW����VWHPPHQ
ELM����RQWKRXGLQJHQ�DDQJHQRPHQ�

5(*(/,1*�9$1�'(�:(5.=$$0+('(1

'H� YRRU]LWWHU� : Hiermede zijn wij aan het einde
gekomen van onze werkzaamheden voor vandaag.

Wij komen opnieuw bijeen op woensdag 8 mei 2002
om 10 uur en 14 uur. �,QVWHPPLQJ�

- 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�JHVORWHQ�RP�������XXU�

$$1:(=,*

Wilfried Aers, Anne-Marie Baeke, Sonja Becq, Jos
Bex, Gilbert Bossuyt, Mathieu Boutsen, Jozef
Browaeys, Ludwig Caluwé, Hilde Claes, Marc
Cordeel, Norbert De Batselier, Carl Decaluwe,
Veerle Declercq, Dirk De Cock, Frans De Cock,
Niki De Gryze, Hilde De Lobel, Herman De Loor,
Anny De Maght-Aelbrecht, Ann De Martelaer,
Wivina Demeester-De Meyer, Julien Demeulenaere,
Jos De Meyer, André Denys, Herman De Reuse,
Peter De Ridder, Johan De Roo, Claudine De
Schepper, Bart De Smet, Jacques Devolder, Filip
Dewinter, Marijke Dillen, Gisèle Gardeyn-Debever,
Sven Gatz, Jean Geraerts, Jos Geysels, Eloi
Glorieux, Brigitte Grouwels, Dominique Guns, Peter
Gysbrechts, Veerle Heeren, Koen Helsen, Margriet
Hermans, Dirk Holemans, Patrick Hostekint, Pieter
Huybrechts, Marino Keulen, Gerald Kindermans,
Patrick Lachaert, Boudewijn Laloo, Jan Laurys,
Herman Lauwers, Jacques Laverge, Julien Librecht,
Marcel Logist, Jan Loones, Jacky Maes, Chokri
Mahassine, Johan Malcorps, Luc Martens, Erik
Matthijs, Trees Merckx-Van Goey, André Moreau,
Leo Peeters, Jan Penris, Stefaan Platteau, Frans
Ramon, Didier Ramoudt, Jan Roegiers, Ludo
Sannen, Freddy Sarens, Johan Sauwens, Cis
Schepens, Eddy Schuermans, Guy Sols, Jos Stassen,
Felix Strackx, Lucien Suykens, Guy Swennen,
Bruno Tobback, Jul Van Aperen, Gilbert Van
Baelen, Marc van den Abeelen, Riet Van
Cleuvenbergen, Dany Vandenbossche, Chris
Vandenbroeke, Marleen Van den Eynde, Ria Van
Den Heuvel, Mark Van der Poorten, Kris Van Dijck,
Jan Van Duppen, Christian Van Eyken, Roland Van
Goethem, Joris Van Hauthem, Mieke Van Hecke,
Ingrid van Kessel, Gilbert Vanleenhove, Jef Van
Looy, Paul Van Malderen, Luk Van

Nieuwenhuysen, André Van Nieuwkerke, Karim
Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Etienne Van
Vaerenbergh, Jan Verfaillie, Francis Vermeiren, Jo
Vermeulen, Christian Verougstraete, Miel Verrijken,
Isabel Vertriest, Robert Voorhamme, Paul Wille,
Frans Wymeersch.

$):(=,*�0(7�.(11,6*(9,1*

Louis Bril, Karel De Gucht, Johan Weyts :
gezondheidsredenen;

Luc Van den Brande : buitenslands;

André-Emiel Bogaert, Jacques Timmermans :
ambtsverplichtingen;

Patricia Ceysens : familieverplichtingen.

$):(=,*�=21'(5�.(11,6*(9,1*

Johan Demol, Rufin Grijp, Dominiek Lootens-Stael,
Walter Vandenbossche.
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